

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ «ΚΩΣΤΕΑΣ - ΓΕΙΤΟΝΑΣ» : Εντείνεται η εργοδοτική . Παρέμβαση χτες του σωματείου «Ο Βύρων» και του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών

Submitted by user-1 on Παρ, 10/09/2010 - 08:17

- [Ιδιωτική Εκπαίδευση](#) [1]

Η ανάγκη να δυναμώσει η συσπείρωση των εργαζομένων στην ιδιωτική εκπαίδευση στο ταξικό συνδικάτο του κλάδου, αναδείχτηκε στη χτεσινή παρέμβαση του Συλλόγου Εργαζομένων στην Ιδιωτική Εκπαίδευση Ν. Αττικής «Βύρων», στο ιδιωτικό σχολείο «Κωστέας - Γείτονας».

www.galeraogeitonastoukosteaa@roma.b.c.



Εμένα με προσάλαβαν για οδηγό σχολικού λεοφωρείου. Εσύ ; Καθηγητής ή δάσκαλος ;

Είχαν προηγηθεί καταγγελίες εργαζομένων (οδηγών και συνοδών) για αμοιβές χαμηλότερες ακόμα και όσα προέβλεπαν οι συμβάσεις. Ακόμα, όπως κατήγγειλαν, οδηγοί που εργαζόνταν μέχρι πρόσφατα στο εκπαιδευτήριο, στα τέλη της σχολικής χρονιάς διεκδίκησαν δυναμικά να τους δοθούν ακέραιες οι αποζημιώσεις που δικαιούνταν με τη λήξη των συμβάσεών τους, αφού πρόθεση της διεύθυνσης ήταν να τους δοθούν πολύ λιγότερα χρήματα. Μετά από κινητοποίηση, κάποιιοι έλαβαν το ποσό που δικαιούνταν, ωστόσο φέτος δεν επαναπροσλήφθηκαν (!) ενώ άλλοι διεκδικούν ακόμα δεδουλευμένα...

Παρά την προσπάθεια της διεύθυνσης (ειδοποίησε μέχρι και την αστυνομία για... κατάληψη του χώρου!), οι εκπρόσωποι του ταξικού συνδικάτου κατάφεραν να συναντηθούν με έναν από τους ιδιοκτήτες. Αυτός ισχυρίστηκε πως ό,τι έχει γίνει είναι νόμιμο, ενώ επικαλέστηκε ότι μπορεί ως εργοδότης να επιλέγει ποιον θα προσλαμβάνει και θα επαναπροσλαμβάνει!

Οι συνδικαλιστές του «Βύρωνα» και του ΠΑΜΕ, δήλωσαν ότι θα συνεχιστούν οι αγωνιστικές πρωτοβουλίες ενάντια σε όλους όσους - πατώντας στην πολιτική της κυβέρνησης - πλουτίζουν σε βάρος των εργαζόμενων. Σημείωσαν ότι η κατάσταση είναι ασφυκτική σε πολλά ιδιωτικά σχολεία, στα οποία δεν τηρούνται οι συλλογικές συμβάσεις εργασίας, οι εργαζόμενοι παραμένουν για μήνες απλήρωτοι ή απολύονται. «Είναι μεγάλη η ανάγκη να απαντήσουμε όλοι συλλογικά στην επίθεση που δεχόμαστε. Οργανωμένοι στο κλαδικό μας σωματείο και μέσα από τις γραμμές του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, του ΠΑΜΕ, που βάζει αιτήματα σύμφωνα με αυτά που έχουμε σήμερα ανάγκη οι εργαζόμενοι. Μόνο έτσι θα μπορέσουμε να αντισταθούμε, να αντεπιτεθούμε και να αποσπάσουμε δικαιώματα από την εργοδοσία και την κυβέρνηση», καλεί ο «Βύρων».